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 Теплогенератор ДОК Тепло та Енергія, яку ви контролюєте

Дніпропетровськ, Україна

Котел повітряного опалення Теплогенератор ДОК

(Виробник Котли БРІК)

Модельний ряд від 50 кіловат до 200 кіловат

50 кВт; 75 кВт; 100 кВт; 150 кВт; 200 кВт

Тепло та Енергія, яку ви контролюєте!

Пропонуємо сучасний твердопаливний генератор повітряного опалення — ефективний, надійний і економний спосіб обігріти

будь-яке приміщення без водяних контурів, насосів та складних систем.

Що таке повітряний котел?

Це високопродуктивний теплогенератор, у якому згорання палива відбувається в сталевій камеріяка футерована

вогнетривкою цеглою. А нагріте повітря подається безпосередньо в приміщення через канали або вентиляційні решітки.

На відміну від водяних систем, повітряний котел не боїться замерзання, запускається за кілька хвилин і миттєво віддає тепло.

Технічні переваги:

* Паливо: дрова, тирса, деревні брикети, тріска, пелети

* ККД до 91% завдяки ефективному спалюванню сировини

* Імпортна якісна сталь

* Камера згорання футерована вогнетривкою цеглою

* Примусова подача повітря — стабільне горіння навіть при вологому паливі

* Легке обслуговування, миттєвий доступ до каналів подачі повітря

* Виходи під&apos; єднання повітряходів з двох боків для зручності монтажа

Економія, яка відчувається!

Заміна газового або електро опалення — економія до 70% вартості енергії

Заміна класичного твердопаливного котла - економія до 50%

Просте обслуговування: один завантажувальний цикл забезпечує до 8–30 годин роботи в залежності від виду палива (до 8

годин на тирсі, до 30 годин на брикетах)

Мінімальні вимоги до димоходу та електроживлення

Ідеально підходить для:

* виробничих та складських приміщень

* автомайстерень, СТО, теплиць

* фермерських господарств, сушарок

Додаткові можливості

підключення до повітряних каналів для багатозонного опалення

встановлення вентилятора з регулюванням потоку

Обери зручність та якість вже сьогодні!

(050)315-50-10, (067)412-34-45

Детальна інформація про всіх моделях котлів «БРІК» на сайті виробника:

https://kotel-na-drovah.com.ua
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 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Запах Дерева (067)270-70-30 http://zapahdereva.com.ua
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